



A 笑脸毛衣

时尚圈每年的流行趋势，总是来去无影，刚火爆的元素，下一秒就会被取代，但针织元素始终拥有无法取代的地位。一件 JOSHUA SANDERS x SMILE 笑脸毛衣，多彩的颜色，潮流的“街头文化”元素，成为年轻人的时尚选择，适合在此季节入驻你的衣橱。结合先进材质与卓越的工艺，亲肤舒适，笑脸图案让圆领设计不失趣味性，给这个美好的季节增添明亮的魅力。作为一个好驾驭的百搭单品，选

择不同的下装搭配，可甜可酷，还可以选择一个撞色内搭穿在里边，给整体造型赋予层次感。没有温暖软糯的针织的秋冬是不完整的，对抗反复不定的冷空气，毛衣的松散、柔软、温和，可以带给你意想不到的安全感。

B 趣味复古

今年的秋冬时装周，几乎所有大牌不约而同都在秀场中展示垫肩这一设计，立体、干练、硬朗线条感，趣味复古。不仅在日常的西装上，针织、夹克、裙子等日常单品也在强调肩膀的存在感。垫肩与针织毛衣的搭配夸张和复古兼具，卫衣与垫肩则更趋向休闲。并且在腰的部位上用腰带或是服饰版型掐进去，以降低腰部存在的体量更突出肩膀，整体呈现一个 X 形状。这样的设计非常有气势，整个人就气场全开，但又不失女性的柔美，有种奇妙的平衡美。此外，褶皱也是今年流行趋势里的惊喜。一点点褶皱瞬间让衣服显得灵动，迅速利用面料肌理和版型来塑造衣服的立体感，少了冷冽的疏离，在保留极简时髦感的同时柔软了不少，既起到了修饰身形的作用又让整个衣服看起来很有细节。



C 休闲运动风

融合了颓废和优雅的休闲运动风 Athflow 自去年火遍国内外时尚圈后，今年依旧保持着王者地位。想要用一件西装外套在秋冬季打开 Athflow 风，可以尝试把常规的西裤、牛仔裤换成慢跑裤，再蹬一双运动鞋。慢跑裤也是近两年“复出”后迅速走红的单品之一，它的最大特点是舒服，款式上也分好几种，现在流行的主要是束脚款，想要避免因为裤腿堆满褶皱，而被拉低身高，显得臃肿，首选锥形款和垂感好的，并且记得把脚踝露出来。至于西装，记得选宽松的 H 形，它没有修身款那么“一本正经”，长度刚好盖住臀部能起到修饰臀部到大腿线条的作用。提及秋冬单品，卫衣是永远滴神。一般情况下，舒服的卫衣套装会显得人懒洋洋的，不够有精神，这时候加件帅气外套，既化解了卫衣套装的“懒”，又能让外套看起来没那么严肃。款式简洁利落、垂坠感好的风衣和大衣，长度差不多到小腿位置的更飒爽，还可以选西装这种短外套，但和长外套比起来，休闲感会比较重。

D 跨界新浪潮

金秋时节，环贸 iapm 商场特别打造“潮力启航”时尚季，携众多国际时装大牌及著名插画艺术家 Dawn Oman 开启秋日出行新体验，以多元艺术形式及潮流合作诠释“时尚艺术x可持续”跨界多元新浪潮。本次潮趣的艺术空间，融入高科技新媒体视觉互动装置，打造穿越时空之旅，一起横跨绮丽的极地梦幻冰川，探索广阔世界的神秘魅力，邂逅各大品牌秋冬最 in 的云端秀场，解锁 2021 秋冬潮流新趋势。以“潮力启航”为主题，通过时尚云秀场、沉浸式互动、艺术空间等丰富内容多角度诠释时尚、新颖的生活方式，为人们带来前沿、新潮的购物体验，全力打造集聚时尚与艺术的城市空间。本次跨界，希望借由先锋新潮的艺术方式和可持续时尚态度，打造一个“时尚x艺术x可持续”共存商业空间。透过互动装置、绿色影像、环保知识等多元化的艺术表现形式，唤醒大家对自然共处及生态平衡的思考，进一步提升大众对绿色环保的关注。



E 轻便帆布包

在这个忽晴忽雨，有着骄阳的余温，以及翘首以盼的长假的季节，一只轻便帆布 Tote Bag 想来才最合适相伴左右，从容应对场景切换，亦装下这份专属的慵懒自在。反差感向来是时尚穿搭的万能公式，就像 Valextra 帆布系列采用轻盈耐用的帆布拼接皮革材质，以触感和色彩碰撞出时髦假日风格，如阳光海滩般令人流连忘返，给秋冬季节点缀了蓬勃的生机。清爽的亚麻色系单品本应为夏天而生，在当下季节使用，却平添独树一帜的逆向美感；深浅搭配或纯黑或哈瓦那棕色的皮革，以明暗对比法强化包身视觉轮廓，十足的干净利落；军绿色低调而冷静，正是冲破沉闷的那份惬意超脱。



捕捉秋日元素

米安
粒娜
文摄

转眼间，10月来了，虽然白天气温还带着夏季的余热，但是入夜后的凉风已有秋的痕迹，准备应季的秋日单品，趁着宜人的气候也可以看看走走，以最佳状态邂逅这个短暂又美好的季节。

F 缪斯钢笔

萧瑟的秋冬，连空气似乎都有着愁绪，自古以来，关于秋冬的有感而发成就了不少艺术作品。当下的我们习惯用键盘和虚拟文字记录人生，你有多久没有动过笔了？闲暇时光，执笔记录心中所想吧！伊丽莎白·泰勒作为著名演员的同时亦是公益事业积极倡导者，其独立自信，亮丽的外表对公益事业的热情，以及银幕内外的动人事迹不断启发着一代又一代人。以她命名的万宝龙缪斯系列书写工具又会有怎么的魅力呢？整体设计灵感源自 20 世纪五六十年代的美学风格。外形设计采用同一时期经典书写工具造型为原型，笔帽和笔杆采用特殊漆艺，涂覆深紫罗兰色大理石花纹漆面，灵感源自于伊丽莎白·泰勒对紫色的迷恋。其与众不同的造型在镀铂金笔杆末端饰有圆锥形几何雕花，与 20 世纪五十年代的经典珠宝样式遥相呼应。



G 裙装组合



要说最适合初秋的单品，裙子可以拥有绝对票数。单穿足够清爽，降温的话再披件薄外套，美得简简单单，就是时尚。复古优雅的设计风格，

让奶奶鞋在大牌秀场中成为常驻嘉宾。比起高跟鞋，用奶奶鞋搭配裙装，更符合年轻人的个性品位。作为基础款中的 TOP1，小白裙能够激发发无穷的时尚想象力，它像是一块崭新而洁净的画布，等着你往上头添加色彩。知性的衬衫裙、甜美的公主纱、古典的泡泡袖，在奶奶鞋的衬托下，多了一丝温柔素雅的气质。随便披一件薄西装就能在提供暖意的同时，轻松拿捏住时髦范儿！作为合格的弄潮儿，初秋怎么少得了针织裙呢？松软柔和的质地，也更强调女性柔美的身体曲线，搭配奶奶鞋，慵懒随性，撩人于无形，是轻熟风女性的首选。

H 中华之美



秋风起秋意浓，在假期期间，大宁国际商业广场被温暖清澈的音色环绕，身着旗袍的表演者倾情演奏，献上一曲中国古典民乐与新潮形式相结合的表演。除了全身心陶醉在听觉的享受中，这个节日你也可以做出自己的盲盒小物，运用各类样式的材料随心将绘画和剪贴组合中秋创意橱窗，将“宝盒”带回家；或是用巧手把生活中容易被忽视的东西华丽变身，通过手作的珍贵送给自己或者爸爸妈妈一份用心的小礼物。超大生活空间的“艺术新生力”市集，为年轻潮人提供各种当下国潮正流行的一系列小众设计好物及生活方式。遇见传承千百年的非遗手艺，感受从未消逝的中华之美。这个黄金周绝对不简单。9月29日-10月7日，大宁广场用一场艺术巡游之旅带你秒懂京剧，用最通俗易懂的方式，演绎和传播最古老的传统艺术“京剧”，引导大家感受京剧的美与生命力。

I 分趾鞋



你知道鞋子在穿搭中的影响有多重要吗？“一鞋来万物，万物皆可夹”，秋日穿搭，从挑选一双分趾鞋开始。分趾鞋的起源要追溯到 15 世纪的日本，起初是为了配合木屐而诞生的足袋，1989 年被设计师马丁·马吉拉带入了时装界，自此成为独一无二的存在。最早的时候，分趾鞋仅仅是以靴子的形式在秀场上出现，到今天芭蕾舞鞋、乐福鞋、运动鞋甚至拖鞋上，都出现了分趾设计。外观和穿着脚感依旧是大多数消费者首先会考虑的因素，分趾鞋在这两点上都存在着两极分化，想来这可能也是分趾鞋设计迟迟没有大众化的原因所在，但是以现在的分趾设计在鞋型上的普及程度来说，个性逐渐成为重要的需求因素，觉得分趾鞋美或丑都很正常，同样地，就像有人酷爱人字拖，有人却完全不能接受人字拖一样，对于分趾带来的不适感，大家的接受程度也各不相同。

J 室内娱乐

新概念的事物，对于喜欢尝试的年轻群体来说，总有很大的吸引力。线下剧本杀、密室、棒球馆、滑雪场，各大运动场所也会定期举行新潮运动派对。毫无疑问，拥有新概念的游戏娱乐方式已经成为年轻人聚会消遣的倾向性选择。城市室内空间，体育+娱乐的概念，近日正式开业的 Lounge by 拓高乐同样也以集体育、娱乐、游戏和高级餐饮于一体的活动空间，成功吸引了消费者的目光。位于上海市中心黄金商圈的位置，占地约 2700 平方米，全室内空间，提供 7 个模拟器贵宾室，以中国水墨画为设计灵感的 9 洞迷你高尔夫，还有提供佳肴的现代感餐厅。不同于传统的体育场馆，拓高乐是融合了科技与体育娱乐，将社交和运动合二为一，以富有意义的方式为人们建立真实宝贵的情感联结，能让所有年龄段、不论运动水平的消费者，以健康有趣的方式参与其中。

